

Состав

соль морская, вода очищенная.

Описание

Медицинское изделие содержит солевой гипертонический раствор в концентрации 23 г/л (g/l) NaCl. Гипертоническая форма создает осмотический эффект между раствором и слизистой носа, помогая уменьшить отек носовых ходов и устранить заложенность носа.

Назальный спрей с морской водой оказывает осмотическое действие и обладает противоотечным эффектом, улучшает носовое дыхание, обеспечивает нос необходимой влагой и благодаря природным минералам, содержащимся в морской соли, поддерживает регенерацию слизистых оболочек. Применение спрея ускорит чувство облегчения дыхания.

Рекомендации по применению

- как средство, способствующее удалению назального секрета и облегчению дыхания;
- для разжижения и улучшения оттока густой слизи при заболеваниях носа; для устранения заложенности носа и давления в носовых пазухах;
- для восстановления проходимости и нормального функционирования дыхательных путей при заболеваниях носоглотки и придаточных пазухах носа;
- для уменьшения отека и воспаления слизистой носа.

Гипертонический солевой назальный спрей - это медицинское изделие, предназначенное для облегчения симптомов простуды и насморка у взрослых и детей от 3-х лет.

Предостережение

Использование спрея противопоказано детям до 3-х лет из-за возможного механического раздражения слизистой носа. Не применять при повышенной чувствительности к компонентам средства. Не допускать попадания в глаза. Случаи передозировки не отмечены.

Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Способ применения

Перед использованием внимательно прочтите инструкцию по применению назального спрея, даже если вы использовали это или подобное медицинское изделие раньше. Информация может быть изменена в соответствии с новыми исследованиями и выводами с момента, когда вы открывали последнюю упаковку. Сохраните эту инструкцию по применению на случай, если вам потребуется обратиться к ней снова.

Спрей применяют интраназально (в носовые ходы) взрослым и детям с 3-х лет.

Детям до 11 лет следует применять под наблюдением взрослых. Пожилые люди или люди с ограниченными возможностями при использовании спрея могут нуждаться в посторонней помощи.

Способ применения и дозы (взрослым и детям от 3 лет): перед применением взболтать и снять защитный колпачок спрея. Перед первым использованием нажмите на насос-дозатор до равномерного распыления. Держите флакон вертикально и вставьте наконечник назального распылителя в нос. Распыляйте во время дыхания и осторожно вдыхайте нос. Детям от 3 до 6 лет по 1 орошению; взрослым и детям от 6 лет по 1 - 2 орошения в каждый носовой ход до 4-6 раз в сутки. Дайте средству подействовать несколько минут. Остаток вытекающей жидкости устранить. После каждого использования снова наденьте защитный колпачок.

Медицинское изделие предназначено для индивидуального использования.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Упаковка

По 50 мл (мл) во флаконе с назальным распылителем; по 1 флакону в пачке.

Производитель

ЧАО Фармацевтическая фабрика «Виола», 69063, Украина, г. Запорожье, ул.
Академика Амосова, 75